
Statistiques rapides

Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résultats

Questionnaire 81582

Nombre d&#039;enregistrement(s) pour cette requête : 3513

Nombre total d&#039;enregistrements pour ce questionnaire : 3513

Pourcentage du total : 100.00%
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Statistiques rapides

Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 1.1

Dans quel type d'établissement votre enfant est-il inscrit ? Si "autre" précisez. Si vous

êtes parents de plusieurs enfants scolarisés dans le même établissement, un seul

questionnaire vous est proposé.

Réponse Décompte Pourcentage

Collège (1) 2651 75.46%  

Lycée d'enseignement général (2) 687 19.56%  

Lycée professionnel (3) 98 2.79%  

Autre (4) 18 0.51%  

Sans réponse 59 1.68%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 1.1 Bis

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 16 88.89%  

Sans réponse 2 11.11%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 1.2

Dans quel département l’établissement scolaire de votre enfant est-il situé ?

Réponse Décompte Pourcentage

Ain (1) 0 0.00%  

Aisne (2) 4 0.11%  

Allier (3) 97 2.76%  

Alpes-de-Haute-Provence (4) 38 1.08%  

Alpes-Maritimes (5) 208 5.92%  

Ardèche (6) 0 0.00%  

Ardennes (7) 1 0.03%  

Ariège (8) 12 0.34%  

Aube (9) 0 0.00%  

Aude (10) 0 0.00%  

Aveyron (11) 32 0.91%  

Bas-Rhin (12) 656 18.67%  

Bouches-du-Rhône (13) 1 0.03%  

Calvados (14) 0 0.00%  

Cantal (15) 79 2.25%  

Charente (16) 10 0.28%  

Charente-Maritime (17) 70 1.99%  

Cher (18) 0 0.00%  

Corrèze (19) 0 0.00%  

Corse-du-sud (20) 0 0.00%  

Côte-d’Or (21) 0 0.00%  

Côtes-du-Nord (22) 42 1.20%  

Creuse (23) 0 0.00%  

Deux-Sèvres (24) 15 0.43%  

Dordogne (25) 6 0.17%  

Doubs (26) 20 0.57%  

Drôme (27) 0 0.00%  

Essonne (28) 1 0.03%  

Eure (29) 6 0.17%  

Eure-et-Loir (30) 10 0.28%  

Finistère (31) 19 0.54%  

Gard (32) 9 0.26%  

Gers (33) 32 0.91%  

Gironde (34) 0 0.00%  
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Guadeloupe (35) 0 0.00%  

Guyane (36) 0 0.00%  

Haute-Corse (37) 0 0.00%  

Haute-Garonne (38) 33 0.94%  

Haute-Loire (39) 205 5.84%  

Haute-Marne (40) 108 3.07%  

Hautes-Alpes (41) 0 0.00%  

Haute-Saône (42) 5 0.14%  

Haute-Savoie (43) 9 0.26%  

Hautes-Pyrénées (44) 5 0.14%  

Haute-Vienne (45) 1 0.03%  

Haut-Rhin (46) 274 7.80%  

Hauts-de-Seine (47) 50 1.42%  

Hérault (48) 0 0.00%  

Ille-et-Vilaine (49) 21 0.60%  

Indre (50) 9 0.26%  

Indre-et-Loire (51) 1 0.03%  

Isère (52) 136 3.87%  

Jura (53) 4 0.11%  

Landes (54) 7 0.20%  

Loire (55) 1 0.03%  

Loire-Atlantique (56) 0 0.00%  

Loiret (57) 4 0.11%  

Loir-et-Cher (58) 0 0.00%  

Lot (59) 0 0.00%  

Lot-et-Garonne (60) 0 0.00%  

Lozère (61) 30 0.85%  

Maine-et-Loire (62) 13 0.37%  

Manche (63) 0 0.00%  

Marne (64) 67 1.91%  

Martinique (65) 0 0.00%  

Mayenne (66) 0 0.00%  

Mayotte (67) 0 0.00%  

Meurthe-et-Moselle (68) 148 4.21%  

Meuse (69) 8 0.23%  

Morbihan (70) 0 0.00%  

Moselle (71) 13 0.37%  

Nièvre (72) 66 1.88%  

Nord (73) 1 0.03%  

Nouvelle Calédonie (74) 0 0.00%  
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Oise (75) 30 0.85%  

Orne (76) 0 0.00%  

Paris (77) 0 0.00%  

Pas-de-Calais (78) 29 0.83%  

Polynésie française (79) 0 0.00%  

Puy-de-Dôme (80) 92 2.62%  

Pyrénées-Atlantiques (81) 13 0.37%  

Pyrénées-Orientales (82) 5 0.14%  

Réunion (83) 19 0.54%  

Rhône (84) 36 1.02%  

Saint-Pierre-et-Miquelon (85) 0 0.00%  

Saône-et-Loire (86) 17 0.48%  

Sarthe (87) 53 1.51%  

Savoie (88) 69 1.96%  

Seine-et-Marne (89) 0 0.00%  

Seine-Maritime (90) 102 2.90%  

Seine-St-Denis (91) 1 0.03%  

Somme (92) 0 0.00%  

Tarn (93) 101 2.88%  

Tarn-et-Garonne (94) 9 0.26%  

Territoire-de-Belfort (95) 79 2.25%  

Val-d’Oise (96) 17 0.48%  

Val-de-Marne (97) 1 0.03%  

Var (98) 37 1.05%  

Vaucluse (99) 0 0.00%  

Vendée (100) 14 0.40%  

Vienne (101) 40 1.14%  

Vosges (102) 6 0.17%  

Wallis et Futura (103) 0 0.00%  

Yonne (104) 53 1.51%  

Yvelines (105) 34 0.97%  

Sans réponse 69 1.96%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 1.3

Où est-il situé cet établissement? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Dans une ville (1) 2147 61.12%  

Près d’une ville (2) 257 7.32%  

En zone rurale (3) 1015 28.89%  

Autre (4) 27 0.77%  

Sans réponse 67 1.91%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 1.3 Bis

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 26 96.30%  

Sans réponse 1 3.70%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 1.4

Dans quelle classe votre enfant est-il scolarisé ? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

6ème (SQ001) 1063 30.26%  

5ème (SQ002) 752 21.41%  

4ème (SQ003) 583 16.60%  

3ème (SQ004) 560 15.94%  

Première (SQ005) 241 6.86%  

Seconde (SQ006) 368 10.48%  

Terminale (SQ007) 185 5.27%  

Autre (SQ008) 48 1.37%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 1.4 Bis

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 47 97.92%  

Sans réponse 1 2.08%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 1.5.0

En tant que parent, disposez-vous d’un accès à l’ENT de l’établissement de votre enfant ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui, je dispose d’un accès personnel à l’ENT (1) 3106 88.41%  

Non, seul mon enfant dispose d’un accès à l’ENT (2) 173 4.92%  

Je ne sais pas (3) 163 4.64%  

Sans réponse 71 2.02%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 1.8

Quelle est la liste des services de l’ENT qui vous sont accessibles ?

Réponse Décompte Pourcentage

Cahier de textes (SQ001) 2856 81.30%  

Courrier électronique (SQ002) 2581 73.47%  

Ressources pédagogiques éditoriales (SQ003) 474 13.49%  

Documents personnels et partagés (SQ004) 772 21.98%  

Agenda (SQ005) 2201 62.65%  

Actualités (SQ006) 1820 51.81%  

Suivi des notes (SQ008) 2950 83.97%  

Suivi des absences (SQ009) 2410 68.60%  

Forum (SQ010) 294 8.37%  

Gestion des compétences (SQ011) 296 8.43%  

Réservation de ressources matérielles (SQ012) 48 1.37%  

Autre (SQ013) 156 4.44%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 1.5

Depuis combien de temps disposez-vous d’un accès à l’ENT (espace numérique de travail)

depuis l’établissement de votre enfant?

Réponse Décompte Pourcentage

Moins d'un an (1) 953 30.68%  

1 an (2) 307 9.88%  

2 ans (3) 904 29.10%  

3 ans (4) 580 18.67%  

4 ans (5) 236 7.60%  

5 ans (6) 72 2.32%  

6 ans (7) 27 0.87%  

Plus de 6 ans (8) 25 0.80%  

Sans réponse 2 0.06%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 1.6

Avez-vous suivi ou participé à des actions de communication ou d’animation à l’ENT dans

l’établissement de votre enfant, durant l’année scolaire en cours ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 408 11.61%  

Non (N) 3032 86.31%  

Sans réponse 73 2.08%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 1.7

Avez-vous suivi une formation pour utiliser l’ENT?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 170 4.84%  

Non (N) 3271 93.11%  

Sans réponse 72 2.05%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 1.9

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 7 4.49%  

Sans réponse 149 95.51%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 2.1

Votre enfant peut-il accéder à Internet et à l’ENT depuis votre domicile?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 3272 98.08%  

Non (N) 62 1.86%  

Sans réponse 2 0.06%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 2.2

Sous quelles conditions matérielles accède-t-il à l’Internet? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Il doit partager l’ordinateur familial (1) 1810 55.32%  

Il a son propre matériel (2) 1448 44.25%  

Autre (3) 13 0.40%  

Sans réponse 1 0.03%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 2.2 Bis

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 11 84.62%  

Sans réponse 2 15.38%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 2.2.0

Dans quelle situation accède-t-il à l’Internet? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Uniquement en présence d’un adulte (1) 934 28.55%  

Aucune condition particulière (3) 2336 71.39%  

Sans réponse 2 0.06%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 2.3

La mise en place et l'utilisation de l’ENT dans l’établissement de votre enfant ont-ils eu

un impact sur l’équipement informatique de votre domicile ?

Réponse Décompte Pourcentage

Premier achat, renouvellement d’ordinateur ou de matériel (1) 93 2.65%  

Renouvellement d’ordinateur ou de matériel (2) 128 3.64%  

Premier abonnement à un accès à Internet (3) 82 2.33%  

Changement d’abonnement d’accès à Internet (durée, débit, opérateur) (4) 45 1.28%  

Aucun impact (5) 3043 86.62%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 2.4

Avez-vous la possibilité d'accéder à l'ENT depuis un appareil mobile ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 926 30.41%  

Non (N) 2115 69.46%  

Sans réponse 4 0.13%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 2.4 Bis

Si oui, avec quel matériel ? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Téléphone mobile, smartphone (1) 677 19.27%  

Tablette numérique (2) 202 5.75%  

Ordinateur ultra-portable (3) 349 9.93%  

Autre (4) 25 0.71%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 2.4.Bis 0

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 23 92.00%  

Sans réponse 2 8.00%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 2.5

Quelles dispositions ont été prises pour donner accès aux parents à l’ENT, en libre

service, dans l’établissement ou à proximité ?

Réponse Décompte Pourcentage

Salle en libre service dans l’établissement (SQ001) 151 4.30%  

Salle mise à disposition en dehors des heures d’ouverture de l’établissement (SQ002) 25 0.71%  

Borne d’accès à l’internet (SQ003) 73 2.08%  

Lieu public d’accès à internet (à la bibliothèque municipale, dans un club…) (SQ004) 61 1.74%  

Prêt de matériel informatique aux familles (SQ005) 21 0.60%  

Autre (SQ007) 69 1.96%  

Je ne sais pas (SQ006) 2984 84.94%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 2.5 Bis

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 62 89.86%  

Sans réponse 7 10.14%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 2.6

Etes-vous satisfait du fonctionnement de l'ENT et des outils qui y sont proposés ?

Réponse Décompte Pourcentage

Très satisfaisant (1) 867 25.99%  

Plutôt satisfait (2) 1964 58.87%  

Plutôt pas satisfait (3) 223 6.68%  

Pas satisfaisant du tout (4) 68 2.04%  

Aucun avis (5) 210 6.29%  

Sans réponse 4 0.12%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 3.1

Quelle est votre fréquence d’utilisation de l’ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par jour (1) 1073 35.75%  

Au moins une fois par semaine (2) 1240 41.32%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (3) 482 16.06%  

Moins d’une fois par mois (4) 167 5.56%  

Jamais (5) 34 1.13%  

Je n'ai pas accès à l'ENT (6) 3 0.10%  

Sans réponse 2 0.07%  

page 29 / 66



Statistiques rapides

Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 3.2

Quels freins rencontrez-vous à l’utilisation régulière de l’ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Aucun frein (1) 2436 69.34%

Qualité de service (disponibilité de l'ENT) non satisfaisante (2) 217 6.18%

Capacité en débit du réseau insuffisante (3) 136 3.87%

Ergonomie de l'outil non satisfaisante (4) 174 4.95%

Services souhaités non présents (5) 274 7.80%

Outils et applications non adaptés à mes besoins (6) 68 1.94%

Espace de stockage insuffisant (7) 20 0.57%

Manque d'accompagnement à l'usage (8) 218 6.21%

Pas d'accès à Internet / à un ordinateur (9) 22 0.63%

Pas d'accès à un compte spécifique ENT ( connaissance de l'adresse URL/ du

compte utilisateur/ du mot de passe) (10)

98 2.79%
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 3.2.1

Rencontrez-vous d'autres freins? Si votre réponse est "oui" veuillez préciser.

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 309 9.43%  

Non (N) 2967 90.57%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 3.2.1.1

Précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 303 98.06%  

Sans réponse 6 1.94%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 3.3

A votre connaissance il y a-t-il des ressources pédagogiques éditoriales accessibles via

l’ENT (par exemple : livres scolaires, dictionnaire,…) ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (1) 635 19.38%  

Non (2) 663 20.24%  

Je ne sais pas (3) 1978 60.38%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.1

A votre avis l’ENT a-t-il un effet positif sur le rapprochement entre les familles et

l’établissement ?

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 816 25.39%  

Plutôt oui (2) 1599 49.75%  

Plutôt non (3) 214 6.66%  

Aucun effet (4) 399 12.41%  

Aucun avis (5) 184 5.72%  

Sans réponse 2 0.06%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ001)

A votre avis l'existence de l'ENT dans l’établissement de votre ou vos enfant(s)

permet-elle de développer les pratiques collaboratives :[Entre l’équipe de vie scolaire et

les parents]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 647 20.13%  

Plutôt oui (2) 1472 45.80%  

Plutôt non (3) 428 13.32%  

Pas du tout (4) 341 10.61%  

Je ne sais pas (5) 323 10.05%  

Sans réponse 3 0.09%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ002)

A votre avis l'existence de l'ENT dans l’établissement de votre ou vos enfant(s)

permet-elle de développer les pratiques collaboratives :[Entre les enseignants et les

parents]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 689 21.44%  

Plutôt oui (2) 1517 47.20%  

Plutôt non (3) 455 14.16%  

Pas du tout (4) 308 9.58%  

Je ne sais pas (5) 244 7.59%  

Sans réponse 1 0.03%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ003)

A votre avis l'existence de l'ENT dans l’établissement de votre ou vos enfant(s)

permet-elle de développer les pratiques collaboratives :[Entre l’équipe administrative et

les parents]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 550 17.11%  

Plutôt oui (2) 1500 46.67%  

Plutôt non (3) 474 14.75%  

Pas du tout (4) 323 10.05%  

Je ne sais pas (5) 364 11.33%  

Sans réponse 3 0.09%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ004)

A votre avis l'existence de l'ENT dans l’établissement de votre ou vos enfant(s)

permet-elle de développer les pratiques collaboratives :[Entre les élèves]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 311 9.68%  

Plutôt oui (2) 781 24.30%  

Plutôt non (3) 682 21.22%  

Pas du tout (4) 485 15.09%  

Je ne sais pas (5) 951 29.59%  

Sans réponse 4 0.12%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ005)

A votre avis l'existence de l'ENT dans l’établissement de votre ou vos enfant(s)

permet-elle de développer les pratiques collaboratives :[Entre l’équipe administrative et

les enseignants]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 291 9.05%  

Plutôt oui (2) 657 20.44%  

Plutôt non (3) 157 4.88%  

Pas du tout (4) 113 3.52%  

Je ne sais pas (5) 1993 62.01%  

Sans réponse 3 0.09%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ006)

A votre avis l'existence de l'ENT dans l’établissement de votre ou vos enfant(s)

permet-elle de développer les pratiques collaboratives :[Entre  les enseignants et les

élèves]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 583 18.14%  

Plutôt oui (2) 1461 45.46%  

Plutôt non (3) 363 11.29%  

Pas du tout (4) 212 6.60%  

Je ne sais pas (5) 592 18.42%  

Sans réponse 3 0.09%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ007)

A votre avis l'existence de l'ENT dans l’établissement de votre ou vos enfant(s)

permet-elle de développer les pratiques collaboratives :[Entre l’équipe de vie scolaire et

les enseignants]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 290 9.02%  

Plutôt oui (2) 619 19.26%  

Plutôt non (3) 151 4.70%  

Pas du tout (4) 114 3.55%  

Je ne sais pas (5) 2037 63.38%  

Sans réponse 3 0.09%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.2(SQ008)

A votre avis l'existence de l'ENT dans l’établissement de votre ou vos enfant(s)

permet-elle de développer les pratiques collaboratives :[Entre les enseignants]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 281 8.74%  

Plutôt oui (2) 610 18.98%  

Plutôt non (3) 140 4.36%  

Pas du tout (4) 97 3.02%  

Je ne sais pas (5) 2083 64.81%  

Sans réponse 3 0.09%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.3(SQ001)

Avez-vous utilisé l’ENT pendant l’année en cours pour les activités de suivi ci-dessous

?[Consultation des absences de votre enfant]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 930 31.56%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 591 20.05%  

Moins d’une fois par mois (3) 471 15.98%  

Jamais (4) 949 32.20%  

Sans réponse 6 0.20%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.3(SQ002)

Avez-vous utilisé l’ENT pendant l’année en cours pour les activités de suivi ci-dessous

?[Consultation des notes de votre enfant]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 2055 69.73%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 560 19.00%  

Moins d’une fois par mois (3) 215 7.30%  

Jamais (4) 112 3.80%  

Sans réponse 5 0.17%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.3(SQ003)

Avez-vous utilisé l’ENT pendant l’année en cours pour les activités de suivi ci-dessous

?[Communication avec le CPE ou son équipe]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 202 6.85%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 274 9.30%  

Moins d’une fois par mois (3) 690 23.41%  

Jamais (4) 1775 60.23%  

Sans réponse 6 0.20%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.3(SQ004)

Avez-vous utilisé l’ENT pendant l’année en cours pour les activités de suivi ci-dessous

?[Suivi du travail de votre enfant via le cahier de textes]

Réponse Décompte Pourcentage

Au moins une fois par semaine (1) 1660 56.33%  

Pas toutes les semaines mais au moins une fois par mois (2) 537 18.22%  

Moins d’une fois par mois (3) 357 12.11%  

Jamais (4) 388 13.17%  

Sans réponse 5 0.17%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.4(SQ001)

A votre avis, l’ENT contribue-t-il  à votre activité de parent d’élève ? Notamment

contribue-t-il à :[Améliorer le suivi du travail de votre enfant]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 1423 48.29%  

Plutôt oui (2) 1105 37.50%  

Plutôt non (3) 154 5.23%  

Pas du tout (4) 158 5.36%  

Aucun avis (5) 100 3.39%  

Sans réponse 7 0.24%  

page 47 / 66



Statistiques rapides

Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.4(SQ002)

A votre avis, l’ENT contribue-t-il  à votre activité de parent d’élève ? Notamment

contribue-t-il à :[Avoir une meilleure connaissance de la vie de l'établissement]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 821 27.86%  

Plutôt oui (2) 1410 47.85%  

Plutôt non (3) 333 11.30%  

Pas du tout (4) 189 6.41%  

Aucun avis (5) 188 6.38%  

Sans réponse 6 0.20%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.4(SQ003)

A votre avis, l’ENT contribue-t-il  à votre activité de parent d’élève ? Notamment

contribue-t-il à :[Communiquer avec les autres parents]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 126 4.28%  

Plutôt oui (2) 307 10.42%  

Plutôt non (3) 658 22.33%  

Pas du tout (4) 1207 40.96%  

Aucun avis (5) 642 21.78%  

Sans réponse 7 0.24%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 4.4(SQ004)

A votre avis, l’ENT contribue-t-il  à votre activité de parent d’élève ? Notamment

contribue-t-il à :[Faciliter la communication avec l'équipe éducative (chef

d'établissement, professeurs, vie scolaire…)]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 518 17.58%  

Plutôt oui (2) 1201 40.75%  

Plutôt non (3) 348 11.81%  

Pas du tout (4) 449 15.24%  

Aucun avis (5) 425 14.42%  

Sans réponse 6 0.20%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.1(SQ001)

A votre avis, l'ENT a-t-il contribué (directement ou indirectement) à l'amélioration des

compétences de votre enfant cette année ?[Compétences liées aux disciplines]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 289 9.20%  

Plutôt oui (2) 810 25.77%  

Plutôt non (3) 697 22.18%  

Pas du tout (4) 673 21.41%  

Aucun avis (5) 674 21.44%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.1(SQ002)

A votre avis, l'ENT a-t-il contribué (directement ou indirectement) à l'amélioration des

compétences de votre enfant cette année ?[Compétences de maîtrise des technologies de

l’information et de la communication (TIC)]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 311 9.90%  

Plutôt oui (2) 1019 32.42%  

Plutôt non (3) 612 19.47%  

Pas du tout (4) 572 18.20%  

Aucun avis (5) 626 19.92%  

Sans réponse 3 0.10%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.2

Quels sont selon vous les principaux intérêts pédagogiques de l'ENT pour votre enfant ?

Réponse Décompte Pourcentage

Accéder aux documents réalisés par les enseignants (SQ001) 1954 55.62%  

Accéder à des ressources pédagogiques éditoriales (SQ002) 598 17.02%  

Favoriser l'individualisation et le soutien (SQ003) 443 12.61%  

Favoriser le travail collaboratif (SQ004) 587 16.71%  

Faciliter le rattrapage des cours/exercices pour les élèves absents (SQ005) 1541 43.87%  

Faciliter l'évaluation des élèves (SQ006) 1122 31.94%  

Faciliter l'acquisition de méthodes de travail (SQ007) 409 11.64%  

Développer l'autonomie (SQ008) 1359 38.68%  

Améliorer la maîtrise des outils numériques (SQ009) 1311 37.32%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.2.1

Voyez-vous d'autres intérêts qui n'apparaissent pas dans le tableau et que vous aimeriez

énoncer? Si oui, précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 207 6.59%  

Non (N) 2934 93.35%  

Sans réponse 2 0.06%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.2.1.1

Précisez

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 204 98.55%  

Sans réponse 3 1.45%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.3

Les services proposés par la collectivité (région, département – restauration, transport

scolaire, activités éducatives et culturelles…) sont-ils accessibles directement à partir

de l’ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (1) 577 18.36%  

Non (2) 1034 32.90%  

Je ne sais pas (3) 1531 48.71%  

Sans réponse 1 0.03%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.4

A votre avis les fonctionnalités proposées par l'ENT ont-elles permis d'améliorer

l'organisation du travail personnel de votre (vos) enfant(s) ?

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 330 10.50%  

Plutôt oui (2) 1296 41.23%  

Plutôt non (3) 424 13.49%  

Aucun effet (4) 773 24.59%  

Aucun avis (5) 319 10.15%  

Sans réponse 1 0.03%  

page 57 / 66



Statistiques rapides

Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.5

Quels sont selon vous les services / fonctionnalités de l’ENT qui ont permis cette

amélioration de l’organisation personnelle des élèves ? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Cahier de textes (SQ001) 1511 43.01%  

Courrier électronique (SQ002) 726 20.67%  

Ressources pédagogiques éditoriales (livres, dictionnaires...) (SQ003) 225 6.40%  

Documents personnels et partagés (SQ004) 301 8.57%  

Agenda (SQ005) 664 18.90%  

Actualités (SQ006) 259 7.37%  

Suivi des notes (SQ008) 1342 38.20%  

Suivi des absences (SQ009) 500 14.23%  

Forum (SQ010) 35 1.00%  

Gestion des compétences (SQ011) 96 2.73%  

Réservation de ressources matérielles (SQ012) 21 0.60%  

Autre (SQ013) 13 0.37%  

Aucun (SQ014) 5 0.14%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.5 Bis

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 10 83.33%  

Sans réponse 2 16.67%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.6

A votre avis les activités réalisées grâce aux services/ fonctionnalités de l'ENT ont-elles

permis de développer la motivation et l'implication de votre enfant ?

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 254 8.08%  

Plutôt oui (2) 1107 35.22%  

Plutôt non (3) 442 14.06%  

Aucun effet (4) 880 28.00%  

Aucun avis (5) 458 14.57%  

Sans réponse 2 0.06%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.7

Quels sont selon vous les services / fonctionnalités qui motivent le plus votre enfant (vos

enfants)? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Cahier de textes (SQ001) 932 26.53%  

Courrier électronique (SQ002) 397 11.30%  

Ressources pédagogiques éditoriales (livres, dictionnaires...) (SQ003) 145 4.13%  

Documents personnels et partagés (SQ004) 194 5.52%  

Agenda (SQ005) 311 8.85%  

Actualités (SQ006) 141 4.01%  

Suivi des notes (SQ008) 1183 33.67%  

Suivi des absences (SQ009) 232 6.60%  

Forum (SQ010) 25 0.71%  

Gestion des compétences (SQ011) 65 1.85%  

Réservation de ressources matérielles (SQ012) 14 0.40%  

Autre (SQ013) 5 0.14%  

Aucun (SQ014) 7 0.20%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.7 Bis

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 5 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.8(SQ001)

A votre avis, l’ENT a-t-il contribué (directement ou indirectement) à assurer le lien

:[Entre les activités réalisées durant le temps scolaire et hors du temps scolaire]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 332 10.56%  

Plutôt oui (2) 879 27.97%  

Plutôt non (3) 462 14.70%  

Aucun effet (4) 731 23.26%  

Aucun avis (5) 738 23.48%  

Sans réponse 1 0.03%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.8(SQ002)

A votre avis, l’ENT a-t-il contribué (directement ou indirectement) à assurer le lien

:[Entre les niveaux d’enseignement (changement de classe, passage collège/lycées, …)]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 115 3.66%  

Plutôt oui (2) 433 13.78%  

Plutôt non (3) 532 16.93%  

Aucun effet (4) 781 24.85%  

Aucun avis (5) 1281 40.76%  

Sans réponse 1 0.03%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.8(SQ003)

A votre avis, l’ENT a-t-il contribué (directement ou indirectement) à assurer le lien

:[Entre les différentes disciplines]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 171 5.44%  

Plutôt oui (2) 591 18.80%  

Plutôt non (3) 507 16.13%  

Aucun effet (4) 790 25.14%  

Aucun avis (5) 1083 34.46%  

Sans réponse 1 0.03%  
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Questionnaire 81582 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Parents

d’élèves '

Résumé du champ pour 5.8(SQ004)

A votre avis, l’ENT a-t-il contribué (directement ou indirectement) à assurer le lien

:[Entre les outils d’apprentissage (ressources ou supports papier, contenus et services

numérique)]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 216 6.87%  

Plutôt oui (2) 844 26.85%  

Plutôt non (3) 415 13.20%  

Aucun effet (4) 636 20.24%  

Aucun avis (5) 1030 32.77%  

Sans réponse 2 0.06%  

page 66 / 66


	Résultats
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